3aBaaHHA AJIA JOMAITHBOI HiATOTOBKH 10 3aHATTA Ne 5
(3riHO MUIaHy JEKIil, MPaKTHYHUX Ta JIA0OpATOPHUX POOIT) 3a TEMOIO:

BY1OBA ATOMA. EJIEKTPOHHI ®OPMYJIN

ATtoM. AGcomoTHI Macu atoMiB. OIliHKa po3MipiB aToma 3a JOIMOMOTOIO
gyuciaa Asoraapo. EmekTpon, #oro Maca, 3apsa, cmid. Teopis Pesepdopna.
CkI1aJioBi 4acTUHM aToMa: AJIpo Ta eJIeKTpoHHa oOosoHka. KBaHTOBUI XapakTtep
BUIIPOMIHIOBaHHS 1 mornuHaHHs eHeprii. PiBusuus [lnanka. Teopis 6ygoBu atoma
BO/HIO. CTIEKTp aToMa BOJHIO SIK €KCIIEpUMEHTAaIbHE MiITBEPIKEHHS Teopii bopa.

XBWJIBOB1 BJIACTUBOCTI elekTpoHa. PiBHsHHA ne bpoitna. Ilorstrs mpo
KBaHTOBY MexaHiKy. PiBHsanHs Lllpexinrepa s cramioHapHUX CTaHiB. XBHJIbOBA
dyHKis Ta i BractuBocti. disuunmii 3mict . EnekrtponHa xmapa, opGiTai.
KBaHTOBi umcia: Toj0BHE, OpOiTaNbHe, MATHITHE, CHiHOBE. 1X (i3H4HMil 3MicT Ta
MEXXi 3Ha4eHb. EHepreTruHi piBHI Ta mifpiHi. ®opmu S-, p-, d- Ta f-opOiTaneii.
[Tpunuun ITaym. XapakrepucTuka €JIEKTPOHIB B aTOMI 3a JIOIOMOT'OI0 YOTUPHOX
kBaHTOBUX uHcen. lIpaBuno I'yHaa. [locmioBHICTh 3allOBHEHHS €JIEKTPOHAMHU
eHepreTuyHux miapiBHiB. [IpuHuun Haitmenmoi eneprii. Enextponni popmynu ta
€JICKTPOHHI CXEMHU aTOMIB.

3anuTaHHA TA 3a1a4i
1. Chopmymroiite 1 moctynar bopa Ta HaBeAITh HOro MaTeMaTUYHHUI BUpPA3.

2. Sk mosicHUTH, BUXOJs4M 3 Teopii bopa, miHIYacTHil XapakTep cHekTpa

aToMa BOJIHIO?
3. HaBeniTh piBHSIHHSA Je-bpoiiis Ta MOSICHITh HOTO CYTh.

4. BukopucroBytouu GopmyIy, siIKa MOKa3ye 3aJeKHICTh €HEeprii eJIeKTpoHa
BiJl TOJIOBHOTO KBaHTOBOTO YHCIIA JJIsi aTOMa BOJIHIO, MOSICHITH:
a) Ha skomy piBHI — [ un Il — enexTpon Mae GBIy €HEprito?
0) y sSIKOMYy BUIIQJKy BUJUISETHCS KBAHT 3 OUIBIIOI EHEPTIEI0: IPU EPEXOl
enexktpoHa 3 Il piBas Ha [ ym 3 111 wa I1?
B) siki piBH1 — II Ta III uum II1 Ta IV — GinbIe BiAPI3HAIOTHCS 3a €HEPTIEI0?
BianoBiae miaATBEpIiTh BiAMIOBIIHUMHU PO3PaXyHKaAMHU.
5. IosicHITh, UM 1CHYIOTh HIAPIBHI:
a) 1p, 2p, 2d, 3d;
0) 1d, 2p, 3f, 4f.



BinmoBiae oOTpyHTyWTE, BKa3aBIIM 3HadueHHs N Ta | Jisg BiAMOBIIHUX
TiIPiBHIB.

6. Slke KkBaHTOBE YMCIIO BU3Hauae popMy opOitaneit? HaBenite nmpuxiaam.

7. Slke 3HaueHHS Mae MarHiTHe KBaHTOBE umcio Ha d-miapiBHI? CKUTbKH
opOiTanield 3HaXOJIUThCS Ha IbOMY MiApiBHI? HaBemiTh pUCYHKH, IO MOKA3yIOTh
po3TanryBaHHs IuX opOiTasielt BIIHOCHO OCel KOOpIUHAT.

8. [TokaxiTh 3a TOTTOMOTOIO CXEM, SIK PO3TAIIOBaHI €JICKTPOHH:

a) Ha d-miapiBHi, ko Mg =0, 1 Ta 2;
0) Ha p-miApiBHI, KO Mg =0 Ta 1.
Skuit 3 IUX CTaHIB EHEPreTUYHO BUTIAHIIIUN, YoMy ?

9. SIlkuM HaOOPOM KBAaHTOBHX YHCEJ XapaKTEPU3YETHCS KOXKHA OpOiTadh Ta

KOKHHI €JEKTPOH TaKMX IiapiBHIB: a) 4p%; 6) 3d8; B) 4f9; r) 5d>? Bimmosigs

HaBEJITh y BUTJISII1 TaOJIUILIb:

OpOirani Enextponu

Ne n | m Ne n I m M

10. TloscHiTh, BukopucTOBYtOuUM npuHiuMi [laym Ta 3HaYeHHS KBAaHTOBUX
Yyucell, sKa MaKCHUMajlbHa KIJIBKICTh €JIEKTPOHIB MOXKE 3HAXOJIUTHUCh: a) Ha p-
niapiBHi; 0) Ha d-miapiBHi: B) Ha f-migpiBHi.

11. Sxi migpiBHiI BigmoBimaroTh cymi n + 1: a) 5; 6) 6; B) 77 B ki
MOCJIJOBHOCTI BOHU 3aITOBHIOIOTHCS ?

12. HaBeniTh e1eKTpOHHI (OPMYJIM Ta CXEMHU JJIsi aTOMIB €JIEMEHTIB, IO
MarTh MOPSAKOBI HoMmepu: a) 15, 22, 31; 6) 13, 26, 33; B) 23, 34, 40. [Hns

OCTaHHBOT'O €JIEMEHTA MOSICHITh TTOCIIIOBHICTh 3alIOBHEHHS M1PiBHIB.



